

文旅部回应景区“预约难”等热点问题

常年不超过最高承载量景区不需预约

预约难、入园难、支付难等是广大游客比较关心的问题,在9月30日下午举办的国新办发布会上,文化和旅游部相关负责人表示:现在正在着手解决,进一步提升旅游景区管理服务水平。

为了解决“预约难”,文化和旅游部要求常年不超过最高承载量的旅游景区不实行预约,确需实行预约的要积极引导景区科学设置并积极发布线上、线下购票预约渠道,简化预约程序、优化预约服务。

为了解决“入园难”,文化和旅游部要求旅游景区尽量减少个人信息采集,对于实施线上预约购票,凭证入园的景区全面升级线上和线下身份识别系统,持续推进外国人永居证件适配性改造和便利化利用工作。

为了解决入境游客“支付难”,大力推进支付便利化工作,将国家4A级以上旅游景区、省级以上旅游度假区、国家级旅游休闲街区、全国乡村旅游重点村镇等四类旅游场所列为重点场所,要求全面提

供外卡刷卡、扫码支付、现金使用等多元化支付服务。

目前文化和旅游部还在持续指导四大类重点旅游场所完善外籍人员证件和支付方式的预约验证,优化入境旅游支付环境,让入境游客能够“畅游中国”。

同时,为了方便广大游客查询,文化和旅游部政府门户网站公布了全国各省(区、市)5A级旅游景区、国家级旅游度假区、乡村旅游精品线路等信息。

据央视

安徽省地震局辟谣地震传闻

据合肥市地震局微信公众号9月30日消息,9月29日下午,安徽省地震局联合中国地震台网中心开展肥东4.7级地震震情趋势专题会商,维持“近期原震区发生5级以上地震的可能性不大”结论。

基于大量研究表明,中强地震发生后,通常会存在中小余震活动,持续时间从数天到数月不等。安徽省地震局加强余震监测和信息发布,在省地震局官方网站、微博、微信等可查询每日余震信息。从目前记录到9月18日肥东4.7级地震的余震情况来看,目前仍在持续活动,处于正常衰减状

态,不必恐慌。

9月30日安徽省地震局发布肥东4.7级地震余震情况:9月29日18时—30日18时,未监测到1级以上余震。余震衰减处于正常范围。

近日,安徽省地震局关注到,微信群有传言“地震局测出来15天之内有一个六点几级的大地震。合肥市地震局的人都撤走了,现在调的四川那边各个地震局的人过来测出来的”“听说10月3日有地震”等。此皆为地震谣传,安徽省地震部门当前正在积极开展工作,请广大市民不要信谣传谣。综合

国内航线燃油附加费5日起大幅下调

记者9月30日从去哪儿、飞猪、飞常准等平台获悉,各平台已接航司通知,自10月5日起,下调国内航线旅客运输燃油附加费征收标准。具体如下:

一、800公里(含)以下航段向每位成人旅客收取燃油费从30元下降至10元,800公里以上航段向每位成人旅客收取燃油费从50元下降至20元。

二、儿童(含无成人陪伴儿童)、革命伤残军人和因公致残的人民警察等特殊旅客群体,800公

里(含)以下航段免收,800公里以上航段每位旅客每航段收取10元。

去哪儿平台工作人员表示,每年国庆黄金周后都是旅游淡季,旅游航线机票价格将降至4折以下,部分航线甚至在300元以下,燃油附加费降低,利好银发一族和错峰出游的群体。

飞猪机票负责人向敏表示,综观近两年来的节假日旅游趋势,假期中出行、假期后错峰出行需求持续上涨,此次国内航线燃油附加费

下调有望延续国庆出游热度,加速释放旅游消费需求。

2022年2月5日,航空公司恢复征收国内航线燃油附加费,分为10元和20元两档。此后至2022年8月5日前的每个月,燃油附加费持续上调。其中,2022年7月5日收取标准再度上调后,燃油附加费涨至100元/200元,为我国自2000年开始征收燃油附加费以来的最高收取标准。此次燃油费迎来今年年内第三次下调。

据北京日报

双线出击,以军空袭黎巴嫩也门

9月29日至30日,以色列持续空袭黎巴嫩多地,并首次打击黎首都贝鲁特城区。同时,数十架以色列军机29日奔袭约1800公里,轰炸也门胡塞武装控制的港口、发电站等目标。

人阵3名高级成员身亡

以色列空军30日在社交媒体上发表声明说,以战机当天打击了黎巴嫩贝卡地区数十个真主党目标,包括“数十座发射装置和存放武器的建筑物”。这是自去年10月以色列和黎巴嫩真主党爆发冲突以来,以色列首次袭击贝鲁特城区。

巴勒斯坦政治派别解放巴勒斯坦人民阵线(人阵)30日发表声明说,包括人阵政治局成员兼军事安全部门负责人穆罕默德·阿卜杜勒-阿勒在内的3名高级成员,当天凌晨在贝鲁特死于以色列空袭。

30日早些时候,黎巴嫩公共卫生部公共卫生紧急行动中心发表声明说,以色列在过去24小时内的袭击,造成105人死亡、359人受伤。

此外,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)30日发表声明说,该组织负责在黎巴嫩等地活动的高级成员法塔赫·谢里夫·阿布·阿米纳在以色列当天对黎巴嫩南部的空袭中死亡。

爆炸声在整个城市回荡

持续打击黎巴嫩的同时,包括战斗机、加油机和侦察机在内的数十架以色列军机,29日袭击了胡塞武装控制的也门荷台达港和拉斯伊萨港及附近发电站。以军说,这些目标距以边境约1800公里,胡塞武装利用相关港口进口石油,并转运来自伊朗的武器。此次空袭是对胡塞武装最近几天袭击以色列的回应。

荷台达市一名政府官员告诉新华社记者,以色列对荷台达港口要害区域进行多次轰炸,破坏了油罐、国际机场等关键基础设施,“爆炸声在整个城市回荡”。

胡塞武装控制的马西拉电视台同日援引当地卫生部门消息报道说,以色列空袭,造成1名港口工人和一座发电站的3名工程师死亡,另有49人受伤。救援行动仍在进行中。

以防长加兰特在以空军指挥中心跟踪了对胡塞武装的打击过程。事后,他在社交媒体上写道:“我们的信息很明确——对我们而言,任何地方都不算太远。”

相关新闻

五角大楼:增强对中东地区军力部署

美国国防部29日说,美军已准备好增强针对中东地区的军力部署,将维持当前的海上打击力量并可能增强空中打击力量,以应对伊朗等方面可能针对美军的袭击。

美国国防部发言人赖德当天发表声明说,美防长奥斯汀正持续听取有关中东地区局势进展的汇报并据此调整美军在当地的部署。声明说,为防止伊朗及其伙伴和“代理人”趁当前紧张局势袭击中东地区的美军人员、损害美国利益或扩大冲突,奥斯汀命令,8月部署到中东地区的美

海军“亚伯拉罕·林肯”号航母打击群继续停留在美国中央司令部所辖战区,6月进入地中海的美国海军“黄蜂”号两栖攻击舰和海军陆战队第24远征部队继续停留在相关水域。同时,由F-22、F-16等多种机型组成的一个战斗机中队将为上述两个海上打击力量提供空中支援。未来数日,美军将进一步增强“防御性空中支持力量”。

声明说,奥斯汀还命令更多美军部队做好向中东地区部署的准备,以提高对“各种突发状况”的戒备。据新华社

中纪委驻中组部纪检组长李刚被查

据中央纪委国家监委网站9月30日晚消息,中央纪委国家监委驻中央组织部纪检监察组组长李刚涉嫌严重违纪违法,目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。

公开简历显示,李刚,男,汉族,1965年7月出生,四川大邑人,1982年12月参加工作,1986年9月加入中国共产党,电子科技大学工商管理专业、中央党校经

济学专业毕业,在职研究生学历,工商管理硕士。

他曾长期在四川省工作,曾任巴中市委书记,自贡市委书记,省发展改革委主任、党组书记,四川省政府副省长、党组成员等职务。

2021年,李刚任云南省委常委、组织部部长。今年1月报道显示,李刚已任中央纪委国家监委驻中央组织部纪检监察组组长。综合 央视

普京签署秋季征兵法令

俄罗斯总统普京9月30日签署了关于秋季征召俄罗斯公民服役的法令。

根据该法令,自2024年10月1日至2024年12月31日,对年龄在18岁至30岁之间、未服预备役且应服役的俄罗斯联邦公民进行征兵,人数为13.3万人。

从今年1月1日起,俄罗斯联邦义务兵役征兵年龄上限从27岁提高到30岁。同时,新规定不适用于2023年年底前年满27岁的人员,以及年满28岁或29岁且已处于预备役状态的人员。此外,在经认可的IT公司工作的公民可推迟服役,直至年满30岁。据新华社

石破茂要“趁热打铁”提前大选

即将接任日本首相的日本自民党总裁石破茂9月30日在自民党本部举行的记者会上说,10月1日就任首相后,他将立刻组建新内阁,4日发表就职演说,9日解散众议院,15日发布众议院选举公示,27日举行众议院选举。石破茂说,“新政权有必要尽快接受国民的评判”。

根据日本法律,日本首相有权解散众议院。而石破茂在就任首相前就宣布解散众议院,在日本政坛十分罕见。日本最大在野党立宪民主党党首野田佳彦说,石破茂此举是“藐视国会”。

日本国会众议院选举每4年举行一次,本届众议院议员的任期将于2025年10月届满。日本媒体分析说,石破茂之所以选择尽早解散众议院,是为了可以很好地利用党总裁选举的热度,以期把握相对高支持率的时机。日本媒体分析,此举意在利用其当选热度“短期决战”,巩固政权。

10月9日解散众院

石破宣布,10月9日解散众议院,15日发布选举公告,27日投票。根据日程安排,石破将在10月1日临时国会指名选举中出任新一任日本首相,并完成组阁。

党首竞选期间,石破曾说:“世界局势如何变化尚不清楚,不会宣布立刻解散众议院。”胜选后,他的态度发生变化。据新华社

据《读卖新闻》报道,这可能是新任自民党干事长森山裕说的结果。森山接受新职时向石破茂建议,尽快举行众议院选举,以利用党首选举的热度。与自民党组成执政联盟的公明党持相同意见。这篇报道分析,日本内阁所获民意支持率通常在成立初期最高,之后可能因阁僚的不当行为等原因逐渐下滑。

提前大选,意味着石破将同最大在野党立宪民主党新任党首、前首相野田佳彦展开正面交锋。

人事安排论功行赏

石破内阁10月1日即将成立,自民党人事安排同样基本敲定。日媒说,石破的人事布局带有“论功行赏”色彩,同时力促党内团结。

自民党9月30日下午召开临时总务会议,确定由前首相菅义伟出任副总理、前防卫大臣小野寺五典出任政策调查会长、前环境大臣小泉进次郎出任选举对策委员长。麻生太郎与石破不和,且在总裁选举中支持已故盟友、前首相安倍晋三的“门徒”高市早苗,但接受石破邀请,将出任最高顾问这一自民党30多年未设的职务。

组阁方面,前防卫大臣岩屋毅出任外务大臣,曾两次出任防卫大臣的中谷元再度出任这一职务,内阁官房长官林芳正留任等人事安排已经确定。据新华社



也门荷台达港被以色列空袭后燃起大火
新华社发